
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Η ενέργεια συνεχίζεται καθώς εμπλέκουμε την αγροτική νεολαία σε δυναμικές
εκπαιδευτικές συνεδρίες, ενδυναμώνοντάς τους  να αναλάβουν την ευθύνη για το
μέλλον τους και να  να συμμετέχουν στη δημοκρατική ζωή.
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Το ψηφιακό μάθημα RYTA έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίσει τις ειδικές προκλήσεις και ανάγκες της
νεολαίας της υπαίθρου. 
Στόχος του είναι να ενισχύσει τη δημοκρατική συμμετοχή τους  και την κοινωνική τους συμμετοχή
παρέχοντας βασικές γνώσεις και δεξιότητες για να γίνουν ενεργοί, ενημερωμένοι πολίτες. Το μάθημα
περιλαμβάνει διάφορες ενότητες που καλύπτουν βασικούς τομείς για να βοηθήσουν τους συμμετέχοντες
να εμπλακούν αποτελεσματικά στις κοινότητές τους, να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους, και να
συμβάλουν στη βιώσιμη ανάπτυξη. 
Κάθε ενότητα περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό όπως άρθρα, βίντεο και συνδέσμους έργων για την
υποστήριξη της μάθησης.
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ΨΗΦΙΑΚEΣ ΣΥΝΕΔΡΙAΣΕΙΣ 
Οι διαδικτυακές συναντήσεις του έργου RYTA είναι 
καθοριστικές για την προώθηση  του διαλόγου και 
της συνεργασίας μεταξύ νέων από 
αγροτικές περιοχές σε ολόκληρη την Ευρώπη και 
πέραν αυτής. Αυτές οι διαδικτυακές συναντήσεις  
χρησιμεύουν ως πλατφόρμα για τους νέους να 
μοιραστούν τις εμπειρίες, τις προκλήσεις και τις 
καινοτόμες ιδέες τους για την αντιμετώπιση 
επαρχιακών ζητημάτων μέσω της εμπλοκής των 
πολιτών και της ενεργού συμμετοχής. 
Η ατζέντα θα επικεντρωθεί στη συζήτηση 
καθημερινών προκλήσεων, τη διερεύνηση πιθανών 
λύσεων και την οικοδόμηση μιας συλλογικής 
προσέγγιση για την ανάπτυξη της νεολαίας στην 
επαρχία.

Η πρωτοβουλία του προγράμματος RYTA για την ένταξη των νέων στην πολιτική έχει
σχεδιαστεί για να γεφυρώσει το χάσμα μεταξύ της νεολαίας της υπαίθρου και των φορέων
χάραξης πολιτικής. Κάθε διαδικτυακή συνάντηση θα περιλαμβάνει μια συζήτηση μεταξύ ενός
εκπροσώπου της νεολαίας της υπαίθρου, ενός τοπικού οργανισμού ή ένωσης, και ενός
υπεύθυνου χάραξης πολιτικής σε τοπικό, περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο. Αυτές οι συζητήσεις
θα επικεντρωθούν στις μοναδικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι νέοι της υπαίθρου και
θα διερευνήσουν πιθανές λύσεις πολιτικής για την αντιμετώπισή τους. 
Με τη διευκόλυνση αυτών των συζητήσεων, το έργο στοχεύει στην ενίσχυση τη σύνδεση
μεταξύ των νέων και των υπευθύνων λήψης αποφάσεων, προωθώντας την ενεργό συμμετοχή
των νέων στην πολιτική διαδικασία.

ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Διευκόλυνση διαδικτυακών συναντήσεων για την
αγροτική νεολαία από διάφορες χώρες για να
συζητήσουν τις προκλήσεις, να ανταλλάξουν
εμπειρίες και να εξερευνήσουν καινοτόμες λύσεις.

Δημιουργία νέων έργων και συνεργασιών μέσω
διαδικτυακών συναντήσεων για την προώθηση
θετικών αλλαγών στις επαρχιακές κοινότητες,
καταγράφοντας αποτελέσματα για συνεχή μάθηση.

Ενθάρρυνση της νεολαίας της υπαίθρου να
συμμετέχει ενεργά σε πολιτικές δραστηριότητες και
οργανώσεις νεολαίας, ενισχύοντας τη συμμετοχή
τους στην κοινότητα στην ανάπτυξη της κοινότητας
και στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων.

Διοργάνωση διαδικτυακών συναντήσεων με φορείς
χάραξης πολιτικής για την αντιμετώπιση των
προκλησεων της νεολαίας στην ύπαιθρο  και την
ενσωμάτωση των απόψεών τους στις συζητήσεις
πολιτικής, ενισχύοντας τη σύνδεση μεταξύ των νέων
και των υπευθύνων λήψης αποφάσεων.
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